
 

 

Tippek, ötletek fotózáshoz  
  

  

 

Érdemes már az eljegyzéskor végig gondolni miként lesznek megörökítve 
a nagy nap eseményei! A Nagy Nap alatt nem csak az esküvőt értem, 
előtte még számos meg nem ismételhető pillanat lesz! 
Pl. az elején az eljegyzés, majd a leány és legénybúcsú, és végül a Nagy 
Napon már a készülődés pillanatától lehet fotóst felkérni! 

Eljegyzési fotózás (engagement session)  
Külföldön már évek óta népszerű, de az utóbbi pár évben itthon is kezd egyre 
jobban elterjedni az ún. engagement session (vagy e-session), azaz az eljegyzési 
fotózás, amely egy esküvő előtti fotósorozat. 
Ez egy kedves hangulatos fotósorozat a párról, melyet általában néhány héttel az 
esküvő előtt készítünk, de természetesen akár 1-2 évvel is előbb elkészülhetnek 
ezek a fotók (akár a konkrét eljegyzés időpontjában is). 
Ezek a fotózások mindig jó hangulatban telnek, még a párokon sem látszik az 
esküvő izgalma. És nem utolsó sorban azért is hasznos egy ilyen fotózás, mert a 
fotós és a pár kicsit jobban megismerkedik egymással, kipróbáljuk, milyen a 
fotózás együtt. Így az esküvő napján már ismerősként köszönthetitek egymást. 
 
Leány/legénybúcsú, ruhaválasztás 
Ma már divat megörökíttetni profi fotóssal az utolsó szabad estéteket, ahol a 
vőlegény remélhetőleg a haverjaival, a menyasszony a barátnőivel egy jót bulizik, 
így nektek csak magatokra és a barátaitokra kell figyelni, és mégsem marad le 
egy jó pillanat sem. 
 
 

 



 

 

 

Készülődés 
A menyasszony vagy a vőlegény készülődése, ruhaválasztás a szalonban, a 
lánykikérés, stb. Igény szerint a templom és környékének fotózása. 
 
Fotók készítése a szabadban. Egyik nagy előnye a szabadtéri felvételeknek, hogy 
tapasztalatunk szerint “lazábban” érzik magukat az esküvői ceremóniák 
feszültsége miatt izguló párok, oldottabb a hangulat. 
 
Műtermi képek 
Fotók készítése fotóműteremben, professzionális stúdió technikával és 
világítással. 
 
Polgári- és a templomi szertartás fotózása. Ide tartozik még a szertartás előtt és 
után történő események fotózása is (pl. a vendégek érkezése, a csokoreldobás, a 
gratulációk megörökítése, vagy a csoportképek készítése). 
 
A teljes lagzi eseményeinek fotózása 
Az ünnepi vacsora, a lagzi, a buli minden eseményének megörökítése hajnal 2-ig. 
 
Trash the dress fotózás 
Amerikából érkezett az új irányzat: a trash the dress fotózás. A nyers fordításban 
„Tedd Tönkre a Ruhád” fotózás eredetileg arról szól, hogy ha már túl vagy az 
esküvőn, akkor ha minden jól megy, többet nem lesz szükség az esküvői 
ruhádra, így azt egy fotózás során akár tönkre is teheted. 
Sok ilyen sorozat van, ahol ténylegesen a tönkretételen van a hangsúly (pl. 
szétszakítják, összefestékezik, sárba fekszenek, felgyújtják a ruhát), mi azonban 
ennek a műfajnak inkább a szelídebb változatát képviseljük, azaz: csak semmi 
tönkretevés. 
 
Hazánkban ezt a fajta fotózást eléggé hátráltatja az a tény, hogy a legtöbb 
esküvői ruha nem saját, hanem kölcsönzői. Nos, erre is van már megoldás, 
vannak már kifejezetten olyan kölcsönző szalonok, ahol olcsón lehet esküvői 
ruhákat kölcsönözni, kifejezetten trash the dress fotózási célra. 
 
Jó tanács:  
Érdemes szerződést írni a szóbeli megállapodás után, a szolgáltatásokat valamint 
azok árát, megrendelt képek mennyiségét, utánrendelés feltételeit, 
mindenképpen írásba is fektessük le, valamint azt is, hogy cd-n, dvd-n 
megkapjuk-e a képeket vagy sem.  
Ez a kis szerződés mindkét oldalt védi. 
 
Sajnos mi nem a megfelelő fotós választottuk, annak idején nem volt még csak 
negatív, amit nem adott ki és esküvő után közölte nem válogathatok vagy 
megveszem az összes képet (sok helyen csukva volt a szemünk) vagy nem ad 
egy darabot sem! A Megállapodott mennyiség többszörösét készítette, mivel nem 
volt írásos megállapodásunk vele, nem tudtunk mit tenni kifizettük a 
megállapodott díj sokszorosát! 
 
Az esküvő pillanatai megismételhetetlenek, a fotós felelőssége nagy, válasszunk 
okosan! 
Remélem cikkünk segített támpontot adni a választáshoz. 
Fotós, Videós ajánló >> Partnereim 
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